

ПРОТОКОЛ № 7
засідання Приймальної комісії
Київський фаховий коледж прикладних наук

08.06.2022 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька

Відповідальний секретар ПК: Ольга Момот

Присутні: Юрій Щербань, Вікторія Коваль, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, Тетяна Пономаренко, Лілія Глиняна, Олена Підгайна, Наталія Сушко, Галина Лучик, Софія Терлецька.

Порядок денний:

1. Про забезпечення прозорості вступної кампанії в 2022 році та уникнення корупційних ризиків.
2. Затвердити розклад вступних випробувань на основі БЗСО.

1. **СЛУХАЛИ:** Голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, щодо забезпечення прозорості вступної кампанії в 2022 році та уникнення корупційних ризиків. Національне агентство рекомендує залучати уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, зокрема щодо визначення порядку: проведення конкурсного відбору, порядку коригування рейтингових списків, порядку коригування списків рекомендованих до зарахування; формування та регламенту роботи приймальної комісії; порядку і строків прийому заяв і документів; проведення вступних випробувань, способу та місця оприлюднення їх результатів; формування та функціонування апеляційної комісії; подання і розгляду апеляцій на результати вступних випробувань, що проведені закладом; порядку і строків прийому заяв і документів, проведення вступних випробувань, творчих конкурсів, співбесід і строків для зарахування вступників із числа іноземців та закордонних українців, які прибули в Україну з метою навчання; прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства; оцінки рівня фізичної підготовки, вимоги проходження психологічного обстеження та медичного огляду (за потреби); порядку та форми проведення творчих конкурсів, співбесід, оцінювання мотиваційних листів; розрахунку конкурсного балу; поселення в гуртожитки.

СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня з інформацією щодо розкладу проведення вступних випробувань та консультацій для вступників на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової, повної загальної середньої освіти, ОКР кваліфікованого робітника та інших категорій вступників за спеціальностями 022 Дизайн, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості та здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти, ОКР молодшого спеціаліста та інших категорій вступників за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Ольга Момот наголосила, що розклад вступних випробувань розроблений на групи загальною чисельністю 10 осіб. Проведення вступних випробувань передбачає онлайн та офлайн формат. Консультації з української мови та математики, творчого конкурсу будуть проведені онлайн на платформі Zoom.

УХВАЛИЛИ: передати розклад вступних випробувань та консультацій для вступників на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової, повної загальної середньої освіти, ОКР кваліфікованого робітника та інших категорій вступників за спеціальностями 022 Дизайн, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості та здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти, ОКР молодшого спеціаліста та інших категорій вступників за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості для затвердження голові Приймальної комісії, директору Коледжу Ганні Щуцькій.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар ПК



Ганна ЩУЦЬКА

Ольга МОМОТ